

各位

会 社 名 株式会社 **UEX**

代表者名 代表取締役社長 岸本則之 (JASDAQ コード 9888) 問合せ先 執行役員経営企画部長 秀高雅紀 TEL (03)5460-6500

組織の変更及び役員の異動に関するお知らせ

当社は、令和4年3月18日開催の取締役会において、下記のとおり組織の変更及び執行役員の異動を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更

①組織の新設

プロジェクト営業部を新設し、同部内にプロジェクト営業チームを置く。

②組織新設の理由

加工品を中心とした高付加価値商品の拡販、成長分野への取り組み、プロジェクト物件の捕捉力の強化と成約率の向上を目指し、全社横断的な組織として活動する。加えて、プロジェクト営業の活動を通して、加工品等高度な知識・スキルを有した人材の育成を図る。

2. 執行役員の異動

①新任執行役員

氏名	新	現
丹羽 成彦	執行役員プロジェクト営業部長	営業総括室部長

②担当の異動

氏名	新	現
合瀨 雄介	執行役員ユーザー営業部長	執行役員大阪支店長
島田 明佳	執行役員大阪支店長	執行役員流通営業部長
山本 敏哉	執行役員流通営業部長	執行役員ユーザー営業部長

以上